



Ministério da Educação  
Instituto Federal do Espírito Santo  
Campus Santa Teresa

EDITAL Nº 14/2020, DE 03 DE AGOSTO DE 2020

CURSO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA – FIC EM “FORMAÇÃO PARA A DIVERSIDADE:  
GÊNERO E SEXUALIDADE NA EDUCAÇÃO DO CAMPO”

### RETIFICAÇÃO

A Diretora do *Campus* Santa Teresa do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Espírito Santo – Ifes, no uso de suas atribuições legais e de acordo com as disposições da legislação pertinente, torna pública as seguintes retificações no Edital nº 14/2020, cujas alterações estão a seguir elencadas:

No item 1.10, **ONDE SE LÊ:**

1.10 Mais informações sobre o Processo Seletivo, sobre este Edital ou sobre o curso poderão ser solicitadas pelo e-mail da coordenação do curso: [gdsnocampo@gmail.com.br](mailto:gdsnocampo@gmail.com.br).

**LEIA-SE:**

1.10 Mais informações sobre o Processo Seletivo, sobre este Edital ou sobre o curso poderão ser solicitadas pelo e-mail da coordenação do curso: [gdsnocampo@gmail.com](mailto:gdsnocampo@gmail.com).

No item 5.2, **ONDE SE LÊ:**

5.2 O candidato fará sua inscrição enviando os documentos descritos no item 5.4 pelo e-mail [gdsnocampo@gmail.com.br](mailto:gdsnocampo@gmail.com.br). Somente serão admitidas inscrições via e-mail, solicitadas no período previsto no Cronograma (Anexo I), até às 23h e 59 min. do horário de Brasília. Inscrições enviadas após o período previsto no Cronograma serão desconsideradas.

**LEIA-SE:**

5.2 O candidato fará sua inscrição enviando os documentos descritos no item 5.4 pelo e-mail [gdsnocampo@gmail.com](mailto:gdsnocampo@gmail.com). Somente serão admitidas inscrições via e-mail, solicitadas no período previsto no Cronograma (Anexo I), até às 23h e 59 min. do horário de Brasília. Inscrições enviadas após o período previsto no Cronograma serão desconsideradas.

No item 7.2, **ONDE SE LÊ:**

7.2 Os recursos deverão ser realizados por meio de envio de e-mail para [gdsnocampo@gmail.com.br](mailto:gdsnocampo@gmail.com.br), informando no assunto: RECURSO AO RESULTADO PRELIMINAR, e no corpo da mensagem apresentar os argumentos para o recurso. O recurso poderá ser realizado respeitando os prazos previstos no cronograma deste edital.

**LEIA-SE:**

7.2 Os recursos deverão ser realizados por meio de envio de e-mail para [gdsnocampo@gmail.com](mailto:gdsnocampo@gmail.com), informando no assunto: RECURSO AO RESULTADO PRELIMINAR, e no corpo da mensagem apresentar os argumentos para o recurso. O recurso poderá ser realizado respeitando os prazos previstos no cronograma deste edital.

No item 10.1, **ONDE SE LÊ:**

10.1 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação dos resultados das fases do Processo Seletivo, bem como, acompanhar seu e-mail e verificar também sua caixa de Spam. Caso não identifique o e-mail com as informações sobre o acesso ao AVA, deverá entrar, imediatamente, em contato com a coordenação do curso, pelo e-mail: [gdsnocampo@gmail.com.br](mailto:gdsnocampo@gmail.com.br).

**LEIA-SE:**

10.1 É de inteira responsabilidade do candidato acompanhar a publicação dos resultados das fases do Processo Seletivo, bem como, acompanhar seu e-mail e verificar também sua caixa de Spam. Caso não identifique o e-mail com as informações sobre o acesso ao AVA, deverá entrar, imediatamente, em contato com a coordenação do curso, pelo e-mail: [gdsnocampo@gmail.com](mailto:gdsnocampo@gmail.com).

No item 10.2, **ONDE SE LÊ:**

10.2 As dúvidas sobre o conteúdo programático, execução das aulas ou qualquer outra informação sobre o curso deverão ser encaminhadas para o e-mail [gdsnocampo@gmail.com.br](mailto:gdsnocampo@gmail.com.br), informando no assunto: DÚVIDAS.

**LEIA-SE:**

10.2 As dúvidas sobre o conteúdo programático, execução das aulas ou qualquer outra informação sobre o curso deverão ser encaminhadas para o e-mail [gdsnocampo@gmail.com](mailto:gdsnocampo@gmail.com), informando no assunto: DÚVIDAS.

Santa Teresa-ES, 05 de agosto de 2020.

**Walkyria Barcelos Sperandio**  
Diretora Geral do Ifes *Campus* Santa Teresa  
Portaria nº 3.281/Reitoria, de 22.11.2017  
Publicada no DOU de 23.11.2017